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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS DIRIGENTES DO TRIBUNAL 
REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO ELEITOS PARA O BIÊNIO 2023/2024  
 
 Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, reuniu-se o TRIBUNAL 
PLENO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, EM SESSÃO 
SOLENE, sob a presidência da Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Regina 
Gláucia Cavalcante Nepomuceno, para dar posse aos novos dirigentes do Tribunal 
Regional do Trabalho da 7ª Região, eleitos para o biênio 2023/2024. Inicialmente, o 
Mestre de Cerimônias anunciou a entrada de suas excelências as Senhoras e os Senhores 
Desembargadores do Trabalho membros deste Egrégio Tribunal. Presentes à sessão a 
Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque, 
Vice-Presidente do Tribunal; o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho José Antonio 
Parente da Silva, Decano do Tribunal;  o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho 
Cláudio Soares Pires; a Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Maria José Girão; 
a Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Maria Roseli Mendes Alencar; o 
Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde 
Júnior, Diretor da Escola Judicial do Tribunal; o Excelentíssimo Desembargador do 
Trabalho Plauto Carneiro Porto, Ouvidor-Geral do Tribunal; o Excelentíssimo 
Desembargador do Trabalho Jefferson Quesado Júnior; o Excelentíssimo Desembargador 
do Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia; o Excelentíssimo Desembargador do 
Trabalho Francisco José Gomes da Silva, Vice-Diretor da Escola Judicial do Tribunal; o 
Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Emmanuel Teófilo Furtado; o 
Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho, Corregedor-
Regional do Tribunal, e o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Clóvis Valença 
Alves Filho. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convidou a Excelentíssima Presidente 
desta Corte, Desembargadora Regina Gláucia Cavalcante Nepomuceno, acompanhada do 
Excelentíssimo Ministro Aloysio Corrêa da Veiga, Vice-Presidente do Tribunal Superior 
do Trabalho e do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, e também de Sua Excelência 
Professora Maria Izolda Cela de Arruda Coelho, Governadora do Estado do Ceará, para 
tomarem assento junto à mesa de honra. Convidados também para compor a mesa o 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Henrique Jorge Holanda Silveira, Membro do 
Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, representando a Desembargadora Maria Nailde 
Pinheiro Nogueira, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará; o 
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Acrísio Sena, Representando a Assembleia 
Legislativa do Estado do Ceará; o Excelentíssimo Senhor Élcio Batista, Vice-Prefeito de 
Fortaleza; a Excelentíssima Senhora Ministra Kátia Magalhães Arruda, Ministra do 
Tribunal Superior do Trabalho; o Excelentíssimo Senhor Procurador Francisco Gérson 
Marques de Lima, Subprocurador-Geral do Trabalho, neste ato representando o 
Ministério Público do Trabalho; a Excelentíssimo Senhora Procuradora Juliana Sombra 
Peixoto Garcia, Procuradora-Chefe do Ministério Público do Trabalho no Ceará; a 



Excelentíssima Senhora Procuradora de Justiça Isabel Salustiano Arruda Porto, Vice-
Ouvidora do Ministério Público do Estado do Ceará, representando o Procurador-Geral 
de Justiça Manoel Pinheiro Freitas; e o Excelentíssimo Senhor Advogado José Erinaldo 
Dantas Filho, Presidente da Seccional Ceará da Ordem dos Advogados do Brasil, neste 
ato representando também o presidente do Conselho Federal da Ordem dos Advogados 
do Brasil. Após a composição da mesa, a Excelentíssima Presidente desta Corte, 
Desembargadora do Trabalho Regina Gláucia Cavalcante Nepomuceno, declarou aberta 
a Sessão Solene de Posse dos novos dirigentes do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª 
Região, eleitos para o biênio de 2023/2024. Na sequência, o Mestre de Cerimônias 
convidou os presentes para, em posição de respeito, ouvirem o Hino Nacional Brasileiro,  
sob a execução do cantor, compositor e acordeonista Waldonis José Torres de Menezes, 
popularmente conhecido por Waldonys. Em seguida, a cantora Fernanda Fialho 
interpretou a composição “Ave Maria”. Após as apresentações, o Mestre de Cerimônias 
registrou o comparecimento das seguintes autoridades, que se identificaram à recepção 
do Cerimonial deste Tribunal: Excelentíssima Senhora  Procuradora Antônia Camily 
Gomes Cruz, Procuradora-Geral do Estado do Ceará; Excelentíssimo Senhor 
Élcio Batista, Vice-Prefeito de Fortaleza; Excelentíssima Senhora Defensora Pública 
Elizabeth das Chagas Sousa, Defensora Pública Geral do Estado do Ceará; 
Excelentíssima Senhora Procuradora de Justiça Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, 
Vice-Ouvidora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará; Excelentíssimo Senhor 
Procurador Alexandre Meireles Marques, Procurador da República, Representando a 
Procuradoria da República no Estado do Ceará; Excelentíssima Senhora Desembargadora 
Débora Maria Lima Machado, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região; 
Excelentíssima Senhora Desembargadora Luíza Aparecida Oliveira Lomba, Corregedora 
Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região; Excelentíssima Senhora 
Desembargadora Maria das Graças Oliva Boness, integrante do Tribunal Regional do 
Trabalho da 5ª Região; Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Paola Santos 
Machado Diniz, integrante do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região; 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Federal Cid Marconi Gurgel de Souza, integrante 
do Tribunal Regional Federal da 5ª Região; Excelentíssimo Senhor   Desembargador   
Federal Fernando Braga Damasceno, integrante do Tribunal Regional Federal da 5ª  
Região; Excelentíssima Senhora Desembargadora Federal Germana de Oliveira Moraes, 
integrante do Tribunal Regional Federal da 5ª Região; Excelentíssimo Senhor 
Desembargador Ivan de Souza Valença Alves, integrante do Tribunal Regional do 
Trabalho da 6ª Região; Excelentíssima Senhora Desembargadora Léa Reis Nunes, Vice 
Corregedora Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região; Excelentíssima 
Senhora Desembargadora Liana Ferraz de Carvalho, integrante do Tribunal Regional do 
Trabalho da 22ª Região; Excelentíssimo Senhor Desembargador Giorgi Alan Machado 
Araújo, integrante do Tribunal Regional do Trabalho da 22ª Região; Excelentíssimo 
Senhor Desembargador Gerson de Oliveira Costa Filho, Vice-Presidente e Corregedor do 
Tribunal Regional do Trabalho da 16ª  Região; Excelentíssimo Senhor Desembargador 
Manoel Edilson Cardoso, membro do Tribunal Regional do Trabalho da 22ª Região; 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Antonio Marques Cavalcante Filho, Presidente 
do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, no biênio 2004/2006; Excelentíssima 
Senhora Desembargadora Emília Lima Facchini, integrante do Tribunal Regional do 
Trabalho da 3ª Região; Excelentíssimo Senhor Desembargador João Aurino Mendes 
Brito, integrante do Tribunal Regional do Trabalho da  20ª Região; Excelentíssimo Senhor 
Procurador Francisco Gérson Marques de Lima, Subprocurador-Geral do Trabalho; 
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Leonardo Araújo; Excelentíssima Senhora 
Procuradora de Justiça Maria Neves Feitosa Campos; Excelentíssimo Senhor Juiz do 



Trabalho Hermano Queiroz Júnior, Presidente da Associação dos Magistrados do 
Trabalho da 7ª Região – AMATRA VII; Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho 
Francisco Antônio da Silva Fortuna, Diretor do Fórum Autran Nunes; Excelentíssimo 
Senhor Juiz Federal Alcides Saldanha Lima, Diretor do Fórum da Justiça Federal no 
Ceará; Excelentíssima Senhora Juíza do Trabalho Maria Cristina Diniz Caixeta, Juíza do 
Trabalho convocada ao Pleno do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região; 
Excelentíssimo Senhor Procurador Federal Leonardo Nunes, representando a 
Procuradoria Federal no Estado do Ceará e o Excelentíssimo Senhor Procurador André 
Luís Vieira de Moraes, Advogado da União Procurador Chefe da Procuradoria da União 
no Ceará. Na sequência, a Presidente proferiu seu discurso de despedida e conclusão de 
mandato. Após o pronunciamento, a Presidente solicitou ao Senhor Alexei Rabelo Lima 
Verde, Secretário do Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura do termo de 
posse do Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Durval César de 
Vasconcelos Maia no Cargo de Presidente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 
7ª Região. O Excelentíssimo Desembargador eleito prestou o compromisso de 
desempenhar bem e fielmente os deveres do cargo, cumprindo e fazendo cumprir a 
Constituição Federal e as leis da República. Concluídas as formalidades legais, o 
Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia 
foi declarado empossado no cargo de Presidente do Egrégio Tribunal Regional do 
Trabalho da 7ª Região. Nesse momento, em conformidade com o Regulamento da Ordem 
Alencarina do Mérito Judiciário do Trabalho, a Excelentíssima Senhora Desembargadora 
do Trabalho Regina Gláucia Cavalcante Nepomuceno, entregou a faixa de Grão Mestre 
da referida Ordem à Sua Excelência o Senhor Desembargador do Trabalho Durval César 
de Vasconcelos Maia, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. A seguir, 
a Excelentíssima Desembargadora Regina Gláucia Cavalcante Nepomuceno, após 
retomar assento ao centro da mesa de honra, esclareceu que, segundo a norma regimental, 
o provimento dos cargos de direção do Tribunal abrange as etapas de eleição, posse e 
exercício, com o início do exercício a partir de 1º de janeiro do ano subsequente à posse, 
razão pela qual permanecerá conduzindo os trabalhos da presente sessão solene. Dando 
continuidade à cerimônia, a Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho 
Regina Gláucia Cavalcante Nepomuceno solicitou ao Senhor Alexei Rabelo Lima Verde, 
Secretário do Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura do termo de posse 
da Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho Maria Roseli Mendes Alencar, 
no Cargo de Vice-Presidente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. A 
Excelentíssima Desembargadora eleita prestou o compromisso de desempenhar bem e 
fielmente os deveres do cargo, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição Federal e as 
leis da República. Concluídas as formalidades legais, a Excelentíssima Senhora 
Desembargadora do Trabalho Maria Roseli Mendes Alencar foi declarada empossada no 
cargo de Vice-Presidente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. 
Prosseguindo com à cerimônia, a Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho 
Regina Gláucia Cavalcante Nepomuceno solicitou ao Senhor Alexei Rabelo Lima Verde, 
Secretário do Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura do termo de posse 
do Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Clóvis Valença Alves Filho, no 
Cargo de Corregedor-Regional do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. 
O Excelentíssimo Desembargador eleito prestou o compromisso de desempenhar bem e 
fielmente os deveres do cargo, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição Federal e as 
leis da República. Concluídas as formalidades legais, o Excelentíssimo Senhor 
Desembargador do Trabalho Clóvis Valença Alves Filho foi declarado empossado no 
cargo de Corregedor-Regional do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. 
A seguir, a Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho Regina Gláucia 



Cavalcante Nepomuceno solicitou ao Senhor Alexei Rabelo Lima Verde, Secretário do 
Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura do termo de posse do 
Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho José Antônio Parente da Silva, no 
Cargo de Ouvidor-Geral do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. O 
Excelentíssimo Desembargador eleito prestou o compromisso de desempenhar bem e 
fielmente os deveres do cargo, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição Federal e as 
leis da República. Concluídas as formalidades legais, o Excelentíssimo Senhor 
Desembargador do Trabalho José Antônio Parente da Silva foi declarado empossado no 
cargo de Ouvidor-Geral do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. Na 
sequência, a Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho Regina Gláucia 
Cavalcante Nepomuceno solicitou ao Senhor Alexei Rabelo Lima Verde, Secretário do 
Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura do termo de posse do 
Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Plauto Carneiro Porto, no Cargo de 
Ouvidor Substituto do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. O Excelentíssimo 
Desembargador eleito prestou o compromisso de desempenhar bem e fielmente os 
deveres do cargo, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição Federal e as leis da 
República. Concluídas as formalidades legais, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 
do Trabalho Plauto Carneiro Porto foi declarado empossado no cargo de Ouvidor 
Substituto do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. Em seguida, a 
Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho Regina Gláucia Cavalcante 
Nepomuceno solicitou ao Senhor Alexei Rabelo Lima Verde, Secretário do Tribunal 
Pleno deste Regional, que procedesse à leitura do termo de posse do Excelentíssimo 
Senhor Desembargador do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho, no Cargo de Diretor 
da Escola Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. O Excelentíssimo 
Desembargador eleito prestou o compromisso de desempenhar bem e fielmente os 
deveres do cargo, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição Federal e as leis da 
República. Concluídas as formalidades legais, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 
do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho foi declarado empossado no Cargo de Diretor 
da Escola Judicial do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. A seguir, a 
Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho Regina Gláucia Cavalcante 
Nepomuceno solicitou ao Senhor Alexei Rabelo Lima Verde, Secretário do Tribunal 
Pleno deste Regional, que procedesse à leitura do termo de posse do Excelentíssimo 
Senhor Desembargador do Trabalho Francisco José Gomes da Silva, no Cargo de Vice-
Diretor da Escola Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. O 
Excelentíssimo Desembargador eleito prestou o compromisso de desempenhar bem e 
fielmente os deveres do cargo, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição Federal e as 
leis da República. Concluídas as formalidades legais, o Excelentíssimo Senhor 
Desembargador do Trabalho Francisco José Gomes da Silva foi declarado empossado no 
Cargo de Vice-Diretor da Escola Judicial do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 
7ª Região. Em seguida, o novo Presidente, Desembargador do Trabalho Durval César de 
Vasconcelos Maia, proferiu seu discurso de posse. Registro que a presente sessão solene 
foi gravada e o conteúdo do vídeo, com a íntegra do vertente pronunciamento e demais 
manifestações, está disponível em https://www.youtube.com/trtceara com o título 
“Cerimônia de Posse dos Novos Dirigentes do TRT-7 – Biênio 2023-2024”. A seguir, o 
Mestre de Cerimônias consignou os agradecimentos dos membros do corpo diretivo, 
Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, 
Desembargador do Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia, Excelentíssima Senhora 
Vice-Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, Desembargadora do 
Trabalho Maria Roseli Mendes Alencar e Excelentíssimo Senhor Corregedor-Regional 
do Tribunal Regional do Trabalho  da 7ª Região, Desembargador do Trabalho Clóvis 



Valença Alves Filho, bem como dos demais membros que compõem este Tribunal, a todos 
que compareceram a esta cerimônia. Acrescentou, ainda, que os membros deste Tribunal 
empossados na presente Sessão Solene iniciarão os exercícios nas novas funções a partir 
do dia primeiro de janeiro de 2023. Ao final, cumpridas todas as formalidades legais e 
nada mais havendo a deliberar, a Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Regina 
Gláucia Cavalcante Nepomuceno declarou encerrada a presente sessão solene de posse 
dos novos dirigentes deste Tribunal e, para constar, eu, Alexei Rabelo Lima Verde, 
Secretário do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 
 


